## Утверждаю

Коды

STATE OF THE PROPERTY OF THE P	Начальник управления образования и
A STATE OF THE STA	(наименование должности уполномоченного лица)  подежной политики администрации города Рязани
1	годения политики админетрации города г изани
	Е. В. Пронина
(n	одпись) (расшифровка подписи)
	« » 2022 г.
The south of	

## План финансово-хозяйственной деятельности на 2023 год

(с изменениями)

от «29» декабря 2022 г. <sup>1</sup>

		Дата	29.12.2022
		по Сводному реестру	613P6002
Учреждение	МБДОУ "Детский сад № 31"	ИНН	6229056759
		кпп	622901001
Орган, осуществляющий		по Сводному реестру	
функции и полномочия учредителя	Администрация города Рязани	глава по БК	
Националиче структурного по предпаделе	NUMBER OF THE PROPERTY OF THE	по Сводному реестру	
Наименование структурного подразделения администрации города Рязани, в ведении которого			
находится учреждение:	Управление образования и молодежной политики администрации города Рязани	глава по БК	474
D		-	
Вид документа 0			
	(первичный - "0", уточненный "1", "2", "3", "") <sup>2</sup>		
Единица измерения: руб.		по ОКЕИ	383